

“反共才是爱国”的倪匡： 共产党本质不会变

文 秦顺天



倪匡逃港后成香港四大才子之一。

著名香港科幻小说作家倪匡7月3日逝世，享寿90岁，消息迅速登上微博热搜榜第一位，逾万网民到倪匡已10年没使用的官方微博账号下面留言悼念。国内多个媒体报导倪匡逝世，但却闭口不谈倪匡对中共的看法。

1 如果不逃到香港，连继续活下去的机会都没有

倪匡，原籍浙江镇海，1935年5月30日出生于上海一知识分子家庭，倪匡是家中老四，本名倪聪。他小时候跑去看过枪毙“反革命”，给他留下深刻印象，那种场面，“回来吃不下饭。”

1951年，16岁的倪匡报考了“华东人民革命大学”，成为一名“公安干警”。1955年，倪匡报名去了内蒙古第四劳改管理大队。期间，倪匡饲养的狼狗咬了视察的总队书记，因此多次成为批斗对象，倪匡不得不检讨，承认自己有“潜在的反革命思想”。

1956年冬天，因风雪太大，运煤车不能把煤送到。天寒地冻，很多人都冻死了。倪匡拆了一个摇摇欲坠的木桥当柴火，结果被冠上了“破坏交通”的现行反革命罪名。农场成立了一个工作小组，彻查他的“反革命”背景，倪匡被关小黑屋。

天天思想汇报、开会检讨，又听说自己两罪并罚，足以判十年监禁，倪匡不堪忍受，于是他听从朋友的意见，1956年末，他连夜骑马往北方逃亡，原本想逃到外蒙避难。

他骑马却误跑到了火车站，就坐上一列开往南方的火车到了大连，后又乘船去上海，当时上海亲友不敢收留他太久，他就寻找机会偷渡香港。1957年7月，倪匡花费了150元，终于成功偷渡到香港，成了英国管辖下的香港公民。那时，倪匡22岁。

多年后，倪匡说：“如果不从内地来到香港，非但没有机会写作，连继续活下去的机会都没有。‘反右’我肯定过不了关，‘文革’也挨不过。幸亏来了香港……”

2 爱国必须反共，反共才是爱国

倪匡的反共立场十分坚定，他认为中共完全违反了人类的历史文明，“共产党最可怕之处是要洗脑，控制别人的思想意志，人在共产党的制度里只会变成完全服从的机械。”他生前即表示“共产党的本质不会变”。

经历广东土改的倪匡，指出很多人对中共已故领导人还存有幻想：“没有一个中共党员是无辜的。”每当听人说共产党进步了，他就说：“人家问食人部落领袖现在怎样了？他说我们进步了，用餐刀吃人肉。共产党现在的所谓进步就是用餐刀吃人肉。”

倪匡早年小说《转世暗号》中，写出极权之下，西藏出现了假“活佛”，这在上世纪90年代的大陆果然成真。

30年前倪匡的小说《追龙》中，曾“预言”东方将有一个大城市要毁灭，“仅仅只是几个人狂悖无知的决定，就可以令得一个大城市彻底被毁。”原因不是什么天灾，而是因其优点尽失。后来倪匡提到，这个城市就是香港。他说，香港消失的优点就是“自由”，“主要是言论自由，言论自由是一切自由之母，没有言论自由便没有其他自由。”

对于所谓的一国两制，倪匡早就知道它是骗局，“我根本不相信一国两制这回事”，“共产党说了算，有什么一国两制？一国两制是共产党说的，共产党的话什么时候靠得住？数十年来没有实现过一句话。”

但倪匡认为自己爱国，“爱到极点！”他曾写下两句口号：爱国必须反共、反共才是爱国。

3 信神后的倪匡对人生有了新的认识

倪匡相信外星人的存在：“我们看到的东西都是大脑视觉神经决定的，大脑有局限性，所以眼见并不为实，科学也是人为的，所以无论科学家再怎么辟谣，宇宙中一定有外星人。”

倪匡的作品里有很多轮回、因果报应的故事。倪匡相信人死后有灵魂，认为不同生物通过修练，可以使身体结构产生变化，就会成人或成仙。

1986年，倪匡受洗成为基督徒，原因是与牧师祷告后，治好了多年以来的酒瘾。信神后的倪匡对人生有了新的认识。倪匡的太太患脑退化后，倪匡悉心地照顾太太的生活。

倪匡虽然走了，但他的精神遗产，他对共产党本性的洞见，将继续警醒更多的善良人。

退党（团队）方法

1. 请拨打全球退党服务中心电话：

001-718-888-9552

热线电话：001-702-873-1734

2. 请翻墙登录退党网站在线办理“三退”：tuidang.epochtimes.com。全球退党服务中心“退党（团队）证书”被美移民官认可。

3. 用海外邮箱发送电子邮件至

tuidang@epochtimes.com。

4. 也可把“三退”声明写在纸上贴出去，有条件时再上网声明。

注：中共对退党热线做了手脚，电话接通后有录音告知：“这是空号，请不要打这个电话。”请别上当，不要挂电话，很快就能接通，请相互转告。